
Kości ręki

kości nadgarstka, przedraminia, paliczki, łacina

Poziom trudności: Średni

1. Kości śródręcza to:

A - kości długie

B - kości krótkie

C - kości płaskie

D - kości różnokształtne

2. Kości nadgarstka szeregu bliższego to:

A - scaphoideum, lunatum, trapezium, pisiforme

B - scaphoideum, lunatum, trapezium, triquetrum

C - trapezium, trapezoideum, capitatum, hamatum

D - lunatum, hamatum, triquetrum, pisiforme

3. Ile kości składa się na kości śródręcza?

A - 4

B - 8

C - 5

D - 3

4. Która kość nie jest kością nadgarstka?

A - trójgraniasta

B - łódkowata

C - grochowata

D - księżycowata

5. Łaciński odpowiednik &quot;Scaphoideum&quot; nazywa kość:

A - trójgraniastą

B - klinowatą

C - sześcienną

D - łódeczkowatą
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6. Kości przedramienia to:

A - łokciowa, strzałkowa

B - łokciowa, promieniowa

C - strzałkowa, promieniowa

D - łokciowa, ramienna

7. Z jakiej istoty zbudowany jest trzon kości

A - istoty gąbczastej

B - istoty zbitej

C - istoty twardej

D - żadne z wyrzej wymienionych

8. paliczki bliższe to:

A - phalanx media

B - phalanx distalis

C - phalanx proximalis

D - nie mają łacińskiego odpowiednika

9. Ile paliczków ma kciuk?

A - 3

B - 2

C - 5

D - 1
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Kości ręki

kości nadgarstka, przedraminia, paliczki, łacina

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. C

4. B

5. D

6. B

7. B

8. C

9. B
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